

# КОЛОНКА РЕДАКТОРА

## Уважаемые коллеги!

Этот номер журнала в основном посвящен проблеме формирования университетских комплексов.

Идея укрупнения образовательных центров продиктована объективными потребностями развития системы образования. Многие вузы уже давно начали создавать объединения – чаще всего слабо формализованные – с учреждениями общего, начального и среднего профессионального образования, отраслевой и академической науки, предприятиями и организациями. Накоплен значительный опыт формирования комплексов по самым разным основаниям: территориальному (региональные комплексы), технологическому (вуз – НИИ – завод), непрерывности образования (школа – ссуз – вуз) и т. д. Начинают возникать объединения вузов, предприятий и организаций на основе развития междисциплинарных комплексных проблем науки и подготовки специалистов.

Разнообразие мотивов и форм создания университетских комплексов достаточно велико, и поэтому опыт каждого университета уникален и представляет интерес для вузовского сообщества.

Редакционный совет и редколлегия журнала искренне признательна всем авторам, кто откликнулся на нашу просьбу рассказать на страницах журнала о проблемах и задачах развития университетских комплексов, поделиться опытом своего вуза.

Главный редактор  
*А. К. Клюев*